
Safety Instructions and Warnings

Monitor



Produktspezifikationen:

Produkttyp: Monitor

Sicherheits- und Warnhinweise

Stromversorgung
• Verwenden Sie nur die mitgelieferte Stromversorgungseinheit, um das Gerät zu betreiben. Überprüfen Sie die
Netzspannung, bevor Sie die Stromversorgungseinheit einstecken.
• Ziehen Sie nicht am Kabel, um das Gerät vom Stromnetz zu trennen.
Sicherheitsvorkehrungen
• Halten Sie das Gerät fern von Regen und Feuchtigkeit, um Brand- und Stromschlaggefahr zu vermeiden. Führen Sie
keine Materialien (fest oder flüssig) in das Gerät ein. Falls dies versehentlich passiert, trennen Sie das Gerät vom
Stromnetz und lassen Sie es von qualifiziertem Personal überprüfen.
• Öffnen Sie das Gerät niemals. Wenden Sie sich in allen Fällen an qualifiziertes Personal oder ein autorisiertes
Service-Center für Reparaturen.
• Halten Sie das Gerät von Kindern fern, um versehentliche Schäden zu vermeiden.
• Berühren Sie das Gerät nicht mit nassen Händen, um elektrische Schläge oder mechanische Schäden zu verhindern.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es heruntergefallen ist oder das äußere Gehäuse beschädigt ist. Es besteht die
Gefahr eines Stromschlags, wenn das Gerät in einem solchen Zustand verwendet wird. Wenden Sie sich an den
Händler oder den autorisierten Installateur.

Für einen sicheren Umgang mit dem Produkt folgen Sie den Anweisungen in
diesem Handbuch vor dem ersten Gebrauch und bewahren Sie es für zukünftige

Referenz auf.



Productspecificaties:

Producttype: Monitor

Veiligheidsinstructies en waarschuwingen

Stroomvoorziening
• Gebruik alleen de meegeleverde voedingseenheid om het apparaat te bedienen. Controleer de netspanning voordat u
de voedingseenheid insteekt.
• Trek niet aan de kabel om het apparaat van het lichtnet te ontkoppelen.
Veiligheidsvoorzorgen
• Houd het apparaat weg van regen en vocht om brand- en elektrocutiegevaar te voorkomen. Voer geen materialen
(vast of vloeibaar) in het apparaat in. Als dit per ongeluk gebeurt, koppel het apparaat los van het lichtnet en laat het
controleren door gekwalificeerd personeel.
• Open het apparaat nooit. Neem in alle gevallen contact op met gekwalificeerd personeel of een geautoriseerd
servicecentrum voor reparaties.
• Houd het apparaat weg van kinderen om accidentele schade te voorkomen.
• Raak het apparaat niet aan met natte handen om elektrische schokken of mechanische schade te voorkomen.
• Gebruik het apparaat niet als het gevallen is of de buitenbehuizing beschadigd is. Er bestaat gevaar voor elektrocutie
als het apparaat in dergelijke staat wordt gebruikt. Neem contact op met de dealer of de geautoriseerde installateur.

Volg voor veilig gebruik van het product de instructies in deze handleiding vóór het
eerste gebruik en bewaar deze voor toekomstig gebruik.



Product Specifications:

Product Type: Monitor

Safety instructions and warnings

Power Supply
• Use only the included power supply unit to operate the device. Check the mains voltage before plugging in the power
supply unit.
• Do not pull on the cable to disconnect the device from the mains.
Safety Precautions
• Keep the device away from rain and moisture to avoid fire and electric shock hazards. Do not insert materials (solid or
liquid) into the device. If this happens accidentally, disconnect the device from the mains and have it checked by
qualified personnel.
• Never open the device. In all cases, contact qualified personnel or an authorized service center for repairs.
• Keep the device away from children to avoid accidental damage.
• Do not touch the device with wet hands to prevent electric shock or mechanical damage.
• Do not use the device if it has fallen or the outer housing is damaged. There is a risk of electric shock if the device is
used in such a condition. Contact the dealer or authorized installer.

For safe handling of the product, follow the instructions in this manual before the
first use and keep it for future reference.



Especificaciones del producto:

Tipo de producto: Monitor

Instrucciones de seguridad y advertencias

Fuente de Alimentación
• Use solo la unidad de fuente de alimentación incluida para operar el dispositivo. Verifique el voltaje de red antes de
conectar la unidad de fuente de alimentación.
• No tire del cable para desconectar el dispositivo de la red eléctrica.
Precauciones de Seguridad
• Mantenga el dispositivo alejado de lluvia y humedad para evitar riesgo de incendio y descarga eléctrica. No introduzca
materiales (sólidos o líquidos) en el dispositivo. Si esto ocurre accidentalmente, desconecte el dispositivo de la red
eléctrica y hágalo revisar por personal calificado.
• Nunca abra el dispositivo. En todos los casos, contacte personal calificado o un centro de servicio autorizado para
reparaciones.
• Mantenga el dispositivo alejado de niños para evitar daños accidentales.
• No toque el dispositivo con las manos mojadas para prevenir descargas eléctricas o daños mecánicos.
• No use el dispositivo si se ha caído o la carcasa exterior está dañada. Existe riesgo de descarga eléctrica si el
dispositivo se usa en tal condición. Contacte al distribuidor o instalador autorizado.

Para un manejo seguro del producto, siga las instrucciones de este manual antes
del primer uso y consérvelo para futuras consultas.



Tuotteen tiedot:

Tuotetyyppi: Näyttö

Turvallisuusohjeet ja varoitukset

Virransyöttö
• Käytä vain mukana toimitettua virtalähdeyksiköä laitteen käyttämiseen. Tarkista verkkojännite ennen virtalähteen
kytkemistä.
• Älä vedä kaapelista irrottaaksesi laitteen verkosta.
Turvallisuustoimenpiteet
• Pidä laite poissa sateesta ja kosteudesta tulipalon ja sähköiskun vaarojen välttämiseksi. Älä työnnä materiaaleja
(kiinteitä tai nestemäisiä) laitteeseen. Jos tämä tapahtuu vahingossa, irrota laite verkosta ja anna pätevän henkilöstön
tarkistaa se.
• Älä koskaan avaa laitetta. Kaikissa tapauksissa ota yhteyttä pätevään henkilöstöön tai valtuutettuun huoltokeskukseen
korjauksia varten.
• Pidä laite poissa lapsista vahingossa tapahtuvien vaurioiden välttämiseksi.
• Älä koske laitteeseen märin käsin sähköiskun tai mekaanisten vaurioiden estämiseksi.
• Älä käytä laitetta, jos se on pudonnut tai ulkoinen kotelo on vaurioitunut. Sähköiskun vaara on olemassa, jos laitetta
käytetään sellaisessa tilassa. Ota yhteyttä jälleenmyyjään tai valtuutettuun asentajaan.

Tuotteen turvallista käyttöä varten noudata tämän käyttöohjeen ohjeita ennen
ensimmäistä käyttöä ja säilytä se myöhempää käyttöä varten.



Spécifications du produit :

Type de produit: Écran

Consignes de sécurité et mises en garde

Alimentation électrique
• Utilisez uniquement l'unité d'alimentation incluse pour faire fonctionner l'appareil. Vérifiez la tension du secteur avant
de brancher l'unité d'alimentation.
• Ne tirez pas sur le câble pour déconnecter l'appareil du secteur.
Précautions de sécurité
• Gardez l'appareil à l'écart de la pluie et de l'humidité pour éviter les risques d'incendie et de choc électrique. N'insérez
pas de matériaux (solides ou liquides) dans l'appareil. Si cela arrive accidentellement, déconnectez l'appareil du secteur
et faites-le vérifier par du personnel qualifié.
• N'ouvrez jamais l'appareil. Dans tous les cas, contactez du personnel qualifié ou un centre de service autorisé pour les
réparations.
• Gardez l'appareil à l'écart des enfants pour éviter les dommages accidentels.
• Ne touchez pas l'appareil avec les mains mouillées pour éviter les chocs électriques ou les dommages mécaniques.
• N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou si le boîtier extérieur est endommagé. Il y a un risque de choc électrique si
l'appareil est utilisé dans un tel état. Contactez le revendeur ou l'installateur autorisé.

Pour une utilisation en toute sécurité du produit, suivez les instructions de ce
manuel avant la première utilisation et conservez-le pour référence ultérieure.



Termékleírás:

Terméktípus: Monitor

Biztonsági utasítások és figyelmeztetések

Tápellátás
• Csak a mellékelt tápegységet használja az eszköz müködtetéséhez. Ellenörizze a hálózati feszültséget a tápegység
csatlakoztatása elött.
• Ne húzza a kábelt az eszköz hálózatról való leválasztásához.
Biztonsági óvintézkedések
• Tartsa az eszközt távol esötöl és nedvességtöl a tüz- és áramütésveszély elkerülése érdekében. Ne helyezzen
anyagokat (szilárd vagy folyékony) az eszközbe. Ha ez véletlenül megtörténik, válassza le az eszközt a hálózatról és
ellenöriztesse képzett személyzettel.
• Soha ne nyissa fel az eszközt. Minden esetben forduljon képzett személyzethez vagy hivatalos szervizközponthoz
javításokért.
• Tartsa az eszközt távol gyermekektöl a véletlen károsodás elkerülése érdekében.
• Ne érintse meg az eszközt nedves kézzel az áramütés vagy mechanikus károsodás megelözése érdekében.
• Ne használja az eszközt, ha leesett vagy a külsö ház sérült. Áramütésveszély áll fenn, ha az eszközt ilyen állapotban
használják. Forduljon a forgalmazóhoz vagy hivatalos telepítöhöz.

A termék biztonságos használatához kövesse ennek a kézikönyvnek az
utasításait az első használat előtt, és őrizze meg a későbbi hivatkozások

érdekében.



Specifiche del prodotto:

Tipo di prodotto: Monitor

Avvertenze di sicurezza

Alimentazione
• Utilizzare solo l'unità di alimentazione fornita per far funzionare il dispositivo. Controllare la tensione di rete prima di
collegare l'unità di alimentazione.
• Non tirare il cavo per scollegare il dispositivo dalla rete elettrica.
Precauzioni di sicurezza
• Tenere il dispositivo lontano da pioggia e umidità per evitare rischi di incendio e scossa elettrica. Non inserire materiali
(solidi o liquidi) nel dispositivo. Se questo accade accidentalmente, scollegare il dispositivo dalla rete elettrica e farlo
controllare da personale qualificato.
• Non aprire mai il dispositivo. In tutti i casi, contattare personale qualificato o un centro di assistenza autorizzato per le
riparazioni.
• Tenere il dispositivo lontano dai bambini per evitare danni accidentali.
• Non toccare il dispositivo con le mani bagnate per prevenire scosse elettriche o danni meccanici.
• Non utilizzare il dispositivo se è caduto o se l'alloggiamento esterno è danneggiato. Esiste il rischio di scossa elettrica
se il dispositivo viene utilizzato in tale condizione. Contattare il rivenditore o l'installatore autorizzato.

Per una gestione sicura del prodotto, seguire le istruzioni di questo manuale prima
del primo utilizzo e conservarlo per riferimento futuro.



Specyfikacje produktu:

Typ produktu: Monitor

Ostrzezenia i zalecenia dotyczace bezpieczenstwa

Zasilanie
• Używaj tylko dolaczonej jednostki zasilajacej do obslugi urzadzenia. Sprawdź napięcie sieciowe przed podlaczeniem
jednostki zasilajacej.
• Nie ciagnij za kabel, aby odlaczyć urzadzenie od sieci.
srodki ostrożnosci
• Trzymaj urzadzenie z dala od deszczu i wilgoci, aby uniknać zagrożenia pożarowego i porażenia pradem. Nie wkladaj
materialów (stalych lub plynnych) do urzadzenia. Jesli tak się stanie przypadkowo, odlacz urzadzenie od sieci i sprawdź
je u wykwalifikowanego personelu.
• Nigdy nie otwieraj urzadzenia. We wszystkich przypadkach skontaktuj się z wykwalifikowanym personelem lub
autoryzowanym centrum serwisowym w celu napraw.
• Trzymaj urzadzenie z dala od dzieci, aby uniknać przypadkowych uszkodzeń.
• Nie dotykaj urzadzenia mokrymi rękami, aby zapobiec porażeniu pradem lub uszkodzeniom mechanicznym.
• Nie używaj urzadzenia, jesli upadlo lub zewnętrzna obudowa jest uszkodzona. Istnieje ryzyko porażenia pradem, jesli
urzadzenie jest używane w takim stanie. Skontaktuj się z dealerem lub autoryzowanym instalatorem.

Aby bezpiecznie obsługiwać produkt, postępuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w
tej instrukcji przed pierwszym użyciem i zachowaj ją na przyszłość.



Especificações do produto:

Tipo de produto: Monitor

Instruções de segurança e avisos

Alimentação Elétrica
• Use apenas a unidade de alimentação incluída para operar o dispositivo. Verifique a tensão da rede antes de conectar
a unidade de alimentação.
• Não puxe o cabo para desconectar o dispositivo da rede elétrica.
Precauções de Segurança
• Mantenha o dispositivo longe de chuva e umidade para evitar riscos de incêndio e choque elétrico. Não insira
materiais (sólidos ou líquidos) no dispositivo. Se isso acontecer acidentalmente, desconecte o dispositivo da rede
elétrica e faça com que seja verificado por pessoal qualificado.
• Nunca abra o dispositivo. Em todos os casos, entre em contato com pessoal qualificado ou um centro de serviço
autorizado para reparos.
• Mantenha o dispositivo longe de crianças para evitar danos acidentais.
• Não toque no dispositivo com as mãos molhadas para prevenir choque elétrico ou danos mecânicos.
• Não use o dispositivo se ele caiu ou se o gabinete externo está danificado. Há risco de choque elétrico se o
dispositivo for usado em tal condição. Entre em contato com o revendedor ou instalador autorizado.

Para o manuseio seguro do produto, siga as instruções deste manual antes do
primeiro uso e guarde-o para referência futura.



Produktspecifikationer:

Produkttyp: Skärm

Säkerhetsinstruktioner och varningar

Strömförsörjning
• Använd endast den medföljande strömförsörjningsenheten för att driva enheten. Kontrollera nätspänningen innan du
ansluter strömförsörjningsenheten.
• Dra inte i kabeln för att koppla bort enheten från nätet.
Säkerhetsåtgärder
• Håll enheten borta från regn och fukt för att undvika brand- och elstötsrisker. För inte in material (fast eller flytande) i
enheten. Om detta händer av misstag, koppla bort enheten från nätet och låt den kontrolleras av kvalificerad personal.
• Öppna aldrig enheten. Kontakta i alla fall kvalificerad personal eller ett auktoriserat servicecenter för reparationer.
• Håll enheten borta från barn för att undvika oavsiktliga skador.
• Rör inte enheten med våta händer för att förhindra elektriska stötar eller mekaniska skador.
• Använd inte enheten om den har fallit eller det yttre höljet är skadat. Det finns risk för elektrisk stöt om enheten
används i sådant tillstånd. Kontakta återförsäljaren eller auktoriserad installatör.

För säker användning av produkten, följ anvisningarna i denna bruksanvisning i
denna manual före första användningen och behåll den för framtida referens.


